

《蘋果日報》策動新一波「倒梁」圖一箭雙雕

黎子珍

立法會選舉才塵埃落定，《蘋果日報》就迫不及待策動新一波「倒梁」行動，這是企圖一箭雙雕，首先是要混淆視聽，掩蓋「雷動計劃」干擾選舉的罪行，其次是暴露黎智英及外部勢力在操控激進「本土」派進入立法會後，還企圖操控明年的行政長官選舉，反中亂港的野心不可謂不大，但絕不會得逞。

《蘋果日報》不打自招

《蘋果日報》社評稱：「羅冠聰、朱凱迪、劉小麗、青年新政等成功當選，部分更以高票當選，當然有很多因素配合，包括『雷動計劃』和策略性投票。」這是不打自招。《蘋果日報》老闆黎智英和「佔中」罪魁禍首戴耀廷，是違法「佔中」和操控激進「本土」派進入立法會的幕後策動者和「操盤人」，在整個「佔中」過程中，羅冠聰、梁頌恆等人都被黎智英的《蘋果日報》和戴耀廷點名力捧。

到了新一屆立法會選舉，黎智英和戴耀廷一開始就拋出「雷動計劃」，呼籲支持「泛民」陣營的選民實行「配票」，操控激進「本土」派進入議事堂。9月4日選舉日凌晨，「雷動計劃」發給「策略選民」的「棄保」建議，《蘋果日報》網絡版同步散播，教導選民如何棄保，導致選舉出現大量不正常的現象，包括多名選前民調一直低迷的激進「本土」派候選人，在「雷動計劃」棄保之下高票當選，有人甚至成為「票王」。

「雷動計劃」根本是一場明目張膽的大規模配票行為，明顯違反《選舉（舞弊及非法行為）條例》，更與「黑金政治」脫不了關係。黎智英和戴耀廷自知難逃依法追究違法的責任，於是迫不及待先來一招轉移視線，企圖掩蓋「雷動計劃」違法。鑒於《蘋果日報》賊喊捉賊、轉移視線，特區政府更需立即展開調查，追究「雷動計劃」令本港廉潔選舉蒙污的法律責任，不能再任黎智英和戴耀廷逍遙法外。

《蘋果日報》多次掀起「倒梁」歪風

《蘋果日報》迫不及待策動新一波「倒梁」行動，其背後真正目的就是反中亂港，「倒梁」不過是一個幌子。《蘋果日報》已多次掀起「倒梁」歪風以達其反中亂港目的，其中比較突出的有四次。

第一次是2013年梁振英以極高的政治智慧出色地處理斯諾登事件，有力地維護了香港法治基石、國家利益乃至全世界人民的利益。美國反華勢力氣急敗壞，指令《蘋果日報》操縱香港反對派發起「倒梁」風潮，由於

中央堅定「挺梁」，那次「倒梁」歪風遭到了可恥的失敗。

第二次是2014年，《蘋果日報》、反對派和外國勢力悍然發動違法「佔中」行動，再次掀起「倒梁」歪風。梁振英臨危不亂，沉着應對，領導精銳幹練的香港警隊力挽狂瀾，以高度隱忍的管治意志和周密的執法準備，最終使「佔中」和平清場結束，從而粉碎了港版「顏色革命」的奪權圖謀，不僅贏得廣大港人的尊重和讚揚，也得到中央的充分肯定和全力支持。

第三次是梁振英去年施政報告在引言部分開宗明義提出警惕「偏離基本法的主張」，點名批評港大學生會刊物《學苑》發表的「港獨」言論。梁振英作為特首，對本港維護國家主權有憲制責任，面對「港獨」危險政治主張有責任及時提醒制止。《蘋果日報》卻一直顛倒黑白誣衊梁振英是「港獨之父」，這種混賬邏輯是煽動「倒梁」情緒，為「港獨」造勢，這恰恰暴露《蘋果日報》才是「港獨」散播的罪魁禍首。

第四次是《蘋果日報》誣衊梁振英今年的施政報告重視「一帶一路」，是「只與內地有關」、「矮化香港」，是懷納稅人之慨向中央「擦鞋」博取連任云云。梁振英今年施政報告對香港參與「一帶一路」戰略作出全面部署，提出一系列具體政策，反映梁振英洞悉先機、抓緊機遇，為香港作出長遠規劃。《蘋果日報》誣衊施政報告重視「一帶一路」，意在干擾和破壞國家戰

略。激進「本土」派不要「被人當槍使」



立法會選舉才結束，《蘋果日報》就迫不及待策動新一波「倒梁」行動，是為提前操控明年3月的行政長官選舉，向反對派吹響集結號，搶奪香港管治權。《蘋果日報》赤裸裸聲稱：「未來大半年香港將有很多重大的轉變，其中最重要的是即將來臨的特首選舉。若果任由梁振英連任五年，那今次選出的立法會便大有可能只扮演『守門員』的角色，在重要議案、法例如政改、二十三條立法，頂住梁振英的攻勢，不容易發揮甚麼積極作用。」《蘋果日報》「倒梁」無所不用其極，劍指信任和支持梁振英的中央政府，意圖搞亂香港，危害國家主權、安全和發展利益，絕對不會得逞。

中央堅定不移支持梁振英，不僅因為梁振英在關鍵時刻靠得住，而且因為中央鼎力支持梁振英領導的特區政府抓住「十三五」規劃和「一帶一路」的歷史性機遇，推動香港經濟實現新的升級轉型。香港市民希望安居樂業，不願意看到有人搞亂香港，倒港人米。這是香港的主流民意。激進「本土」派好自為之，不要得意忘形，更不要「被人當槍使」。

狗達嘲朱凱迪扮嘢 被寸抵敗選衰多屈



朱凱迪昨到灣仔警察總部外舉行記者會，稱他和其家人過去兩三天受性命與安全威脅。美聯社

私怨大過天？在立法會新界西當選的朱凱迪昨日報警稱人身安全受到威脅（見另稿），退任「熱血公民」首領的黃洋達即在facebook貼文，稱他在選舉期間也受過「黑社會恐嚇」，「當你們在喊囉（晒）口，扮囉（晒）野（嘢）話唔敢返屋企時。我繼續奮勇向前！」有「熱狗」更留言稱，朱凱迪是在「自導自演」博同情云云。有朱的支持者留言揶揄，唔怪得黃洋達等今年選舉會輸，下屆參選亦只會得到更多人的唾棄。 ■記者 羅旦

黃洋達在fb的帖文中稱：「有人聲稱因選舉被恐嚇，退選；有人聲稱因選舉被恐嚇，唔返屋企。……整場選舉，因為參選而遇上物理襲擊的，就只有我跟（黃）毓民啊！……我理得你地（哋）人人都係邊×個，你地（哋）右資格係（嘍）我面前話受到選舉恐嚇！而當你們在喊囉（晒）口，扮囉（晒）野（嘢）話唔敢返屋企時。我繼續奮勇向前！」

熱狗：作故仔都信到十足

「熱狗」Chau Chin Yiu在黃洋達的wall（牆）上發帖，並tag（標記）了他及黃毓民，稱：「醒感（香港）人，恭喜你，又一次證明你地（哋）好叻，投入（咗）比（界）一個手無博（縛）雞之力既（嘅）人入議會去代表你地（哋）……你睇佢依（啲）家幾咁驚驚。……相反教主（黃毓民）同大亨（黃洋達）你地（哋）就唔岩（啱）啦，比（俾）人凶，比（俾）人跟，聲都唔響下。」

一向支持激進派的「神駒」仇思達更連發多帖，稱「香港人對於造神，拜神始終是樂此不疲的，只是想不到淪落到要拜Heidi Chu（朱凱迪）而已。這些耳語傳聞，居然也有人信到十足。……如果朱凱迪（她）死咗，我係會去弔唁同做帛金的，這些跟我的言論沒有衝突。」

大批「熱狗」齊聲附和，意圖盡出，質疑朱是「自導自演」。朱凱迪支持者即時反擊。法政匯思召集人任建峰也在其fb上載了黃洋達的帖子，並留言道：「很慶幸沒有足夠人配票給這些無恥之徒。」

不過，一場網絡罵戰，證明「你們沒有一個是無辜的」：「熱狗」鄭松泰在朱的fb留言一句「小心保重」，即時被朱的支持者批評是來「擲光環」。「Dakhon Wong」質疑，「你唔敢去聲援？」「Kelvin Lee Cat」稱：「唔知黃生（黃洋達）會唔會call行熱血去保護迪迪仔，定係等死左（咗）人先開追屍（思）大會？」「Tin Ho Cheung」不禁留言道：「朱凱迪支持者係對人不對事，真係可怕。」

- | | |
|---|--|
| 「熱狗」圍攻 | 朱粉還擊 |
| Demos Ister ：要殺佢唔洗（使）等到今日…… | Lit Luk ：點解到而家，都係槍頭對內呢？ |
| Karlaen Chan ：成件事來源只係得一個fb status，跟住大鑼大鼓開記者會，傳媒及網上個個大叫保護老朱…… | Kris Fok ：敵人既（嘅）敵人都係敵人 |
| 馬費歷 ：感覺越是高調走出來開記者會，越是博同情！政治偽人！ | Allen Sing ：所以輸選舉。完。 |
| Kenneth Melody ：左膠扮悲情，氹班大愛港豬的同情心，我見到都作嘔！但港豬會受。 | Funcat Lee ：說穿了係小器，對人不對事。 |
| John Tam ：×！明眼人一睇就知自導自演，扮受害令抗爭形象更高。之後維穩更易。係港豬先信。 | Ruby Cheung ：兩年前係（嘍）旺角我親眼睇到你叫人衝，跟住我跟你，你最後係上車走咗。如果你唔想再姑（辜）負你的支持者，請你做番（返）D（啲）實際嘅嘢去吸納（納）更多支持者。 |
| Cyrus Leung ：試問有邊個政治人物唔會被恐嚇？無被恐嚇的一定係冇料到。 | Roger K L Mo ：今屆敗得咁肉酸，我睇唔到你口中所謂檢討內部方針，反而變本加厲周圍辣，即使你下屆選，只會得到更多人唾棄。 |
| Chris Fan ：又話會為香港拋頭顱灑熱血又乜又×，俾人×兩野（嘢）嚇兩野（嘢）就尿淋尿瀝（瀝）。 | 資料來源：facebook 整理：羅旦 |

袁國強：若涉選舉舞弊必跟進

就自由黨新界西立法會選舉候選人周永勤，報稱被「從北京來」的不明身份人士「威脅」而棄選，更公開質疑香港的執法部門未必可以處理。律政司司長袁國強昨日回應指出，個案涉及境外發生的確會增加調查的難度，但只要證據顯示可能涉及選舉舞弊的行為，特區政府都有責任、有必要跟進，確保香港選舉制度維持廉潔。

根據《選舉（舞弊及非法行為）條例》第五條，「本條例適用於一切與選舉有關的行為，不論該行為是在香港境內或在其他地方作出的。」

袁國強昨日回應記者提問時首先強調，香港特區政府非常重視選舉制度，各官員在不同的場合都強調一個公平、公正和廉潔的選舉對香港的代議制度非常重要，香港人也非常重視這個制度。

他坦言，不方便評論個別個案的具體情況，但相信廉政公署一定會跟進，「若有一部分事情在香港境外發生，這可能會增加調查的難度，但這不代表我們不會繼續跟進。即使有難度，若我們認為有證據顯示可能涉及一些選舉舞弊的行為，我認為特區政府有責任，亦有必要跟進這些事件，務求令我們的選舉制度繼續維持廉潔。」

■記者 鄭治祖

朱稱受威脅報警 鴿黨無憑賴內地

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）一直聲稱受到人身安全威脅、自當選後「四處為家」以免連累家人的立法會選舉新界西當選人朱凱迪，昨日到灣仔警察總部外舉行記者會，稱過去兩三天「暴力威脅嚴重急劇惡化」，威脅他的性命及家人安全，故報警要求警方調查及採取措施確保他與家人的安全。他指自己所受的威脅來自本地，不涉及香港以外的力量。不過，民主黨竟無視事實即時抽水，稱內地「不惜以任何代價去干預香港選舉」云云。

指威脅不涉港外力量

朱凱迪昨日報警，立法會九龍西選舉當選人劉小麗、「香港眾志」港島區當選人羅冠聰、社民連新界東當選人梁國雄及早前棄選的港島區候選人司馬文等到場聲援。代表朱凱迪的律師稱，自朱參選以來，陸續接到針對他本人及家人的恐嚇，近日威脅「顯著升級」，構成對朱本人及家人的

死亡恐嚇，要求警方調查。

朱凱迪未有透露因何事被威脅，但就稱在投票日前，有人向他提供了有人套丁的資料，但他暫時不會公開包括恐嚇者的姓名、受威脅時間及地點等具體資料，以免妨礙警方調查，「打草驚蛇」，同時指有關威脅來自本地，不涉及香港以外的力量。

他並已去信特首梁振英、保安局局長黎棟國及警務處處長盧偉聰，要求正視。在報案後，警方已答允向他及其家人提供保護。警方列作求警調查，新界北總區重案組跟進調查。

在當選時，朱凱迪曾聲稱自己今年多次協助受元朗橫洲發展影響的三條村的村民，兩度收到暴力恐嚇，其中一次更指明「9月4號（選舉後）後就會郁你」。

民主黨昨日就事件發表聲明。其中，「超區」當選人涂謹申在毫無證據下，聲稱事件「已顯示現時內地不惜以任何代價去干預香港選舉，並已到明目張膽的地步，令本屆

選舉蒙上了很多陰影」，要求中央徹查。

該黨新界西當選人尹兆堅則抽水稱，自己以打擊違法套丁、套丁刑事化為選舉政綱，更策勵司法覆核取消丁權，令他多次遭人及汽車跟蹤，更三度收到附上刀片的恐嚇信，要求警方撤查。

公民黨也發表聲明，強烈要求警方調查朱凱迪舉報的「涉嫌違法事件」，並向朱凱迪和其家人提供及時和適切的保護。

保安局：警跟進力保朱安全

保安局發言人昨日表示，保安局局長十分重視和關注有候任立法會議員就他和其家人的安全受到威脅的舉報。警方正與當事人會面，會採取適切措施，以保障有關人士的人身安全。特區政府絕不容忍任何威脅人身安全的違法行為，警方會以專業及嚴肅的態度調查和跟進事件。

梁頌恆何以對「港獨」立場猶抱琵琶？

郭中行 資深評論員

「青年新政」兩名候選人成功當選為「尊貴的議員」，在豐厚薪津面前，說話也變得謹慎了。日前有網民發現，「維基百科」關於「本土民主前線」的頁面上，「青年新政」召集人梁頌恆，竟然「位列」「本民前」總幹事以及新界東支部社區幹事，嚇得梁頌恆立即出來指並無此事，企圖劃清界線。而當記者問到其對「港獨」的立場時，梁頌恆就拒絕正面回應，稱現時還有「宣誓嘅一關要過」云云。梁頌恆不斷兜圈，不斷用語言偽術去掩飾，就是不敢

承認自己主張「港獨」。梁頌恆以至「青年新政」何以對「港獨」立場猶抱琵琶？說到底，都是錢作怪。網民指梁頌恆是「本民前」總幹事，這種說法並非沒有理據，原因是「青年新政」在選舉期間一直稱自己是「本民前B隊」，並由梁天琦擔任其選舉統籌。既然兩個組織早已是你中有我、我中有你，由梁頌恆出任「本民前」總幹事，其實也是合情合理。而且，梁頌恆亦已揚言，為了「回報」梁天琦，將會聘請他出任議員助理，相

信薪金不會低，這其實也是一種「延後利益輸送」。既然兩個組織如此密切，梁頌恆何必對網上傳言反應緊張？

原因很簡單。名不見經傳的梁頌恆「一登龍門」，他即將踏上人生的高峰，變成年薪過百萬的議員，自然必須謹慎言行，尤其是在「港獨」議題上，特區政府早已動上真格，如果他公然主張「港獨」，甚至在宣誓時引入「港獨」字句，很大可能議員夢碎，打回原形。因此，他在當選後隨即與「港獨」劃清界線，目的不過是要保住議席，過了海就是神仙。

然而，「青年新政」的伎倆根本騙不了人，「青政」就是「本民前B隊」。其參選政綱雖然

沒有「港獨」兩字，但所謂「自決自治」、「內部自決」、「二次前途」等論述，正是暗「獨」的一種。香港的前途問題已經全部解決，就是成為「一國兩制」下的香港特別行政區，「港人治港」，高度自治。「青年新政」提出的所謂「自決論」，真正目的其實就是要推翻基本法、推翻「一國兩制」，要重新討論香港的「前途」。他們的所謂「前途自決」，其實就是要擺脫中國，成為獨立的政治實體，這就是「自決論」的本質。更不要說，「青年新政」前發言人黃俊傑在早期的選舉造勢大會上，聲嘶力竭地高喊「擺明支持『香港獨立』」，吹呀！這些都是片可據，證據確鑿，不容他們抵賴。